
Додаток 2 

до рішення 67 від 4 жовтня 2018 року 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про конкурс ініціатив місцевих карпатських громад 

 

Це Положення визначає порядок організації та проведення конкурсу 

ініціатив місцевих карпатських громад у 2019 році, що має на меті створення 

та апробацію системного механізму підтримки ініціатив місцевих 

карпатських громад, спрямованих на вирішення проблем розвитку гірських 

територій. 

 

Загальні положення 

 

Організатором конкурсу є Асоціація органів місцевого самоврядування 

“Єврорегіон Карпати – Україна”  (далі – Асоціація). Конкурс проводиться в 

рамках Програми підтримки ініціатив місцевих карпатських громад, 

затвердженої рішенням Загальних зборів Асоціації від 09.12.2017 р. 

Співорганізаторами конкурсу є профільні структурні підрозділи 

Львівської, Закарпатської, Івано-Франківської, Чернівецької обласних 

державних адміністрацій (за згодою) та профільні депутатські комісії 

Львівської, Закарпатської, Івано-Франківської, Чернівецької обласних рад (за 

згодою). 

До участі у конкурсі приймаються проекти двох типів: 

1. Обласні проекти – проекти, у яких заявник і партнер(-и) (наявність 

партнерів у проектах цього типу не є обовʼязковою) зареєстровані на 

території тільки однієї із областей, що входять до території Програми. На 

конкурс можуть подаватися: органи місцевого самоврядування, органи 

самоорганізації населення, громадські організації, благодійні фонди 

Львівської1, Івано-Франківської2, Закарпатської3 та Чернівецької4 областей. 

2. Міжобласні проекти – проекти, у яких заявник і партнер(-и) 

(наявність партнерів у проектах цього типу є обовʼязковою), зареєстровані на 

                                              
1 За умови співфінансування програми з обласного бюджету Львівської області в межах 

бюджетних призначень, виділених у рамках обласного бюджету Львівської області, або 

цільового членського внеску на фінансування Програми, передбаченого для Асоціації  
2За умови співфінансування програми з обласного бюджету Івано-Франківської області в 

межах бюджетних призначень, виділених у рамках обласного бюджету Івано-

Франківської області або цільового членського внеску на фінансування Програми, 

передбаченого для Асоціації  
3За умови співфінансування програми з обласного бюджету Закарпатської області в межах 

бюджетних призначень, виділених у рамках обласного бюджету Закарпатської області, 

або цільового членського внеску на фінансування Програми, передбаченого для Асоціації  
4За умови співфінансування програми з обласного бюджету Чернівецької області в межах 

бюджетних призначень, виділених у рамках обласного бюджету Чернівецької області, або 

цільового членського внеску на фінансування Програми, передбаченого для Асоціації  

 



території принаймні двох із областей, що входять до території Програми. 

Фінансування таких проектів здійснюється Асоціацією “Єврорегіон Карпати 

– Україна” за рахунок коштів бізнес-партнерів Програми. На конкурс можуть 

подаватися: органи місцевого самоврядування, органи самоорганізації 

населення, громадські організації, благодійні фонди Львівської, Івано-

Франківської, Закарпатської та Чернівецької областей. 

Пріоритети конкурсу визначаються на Загальних Зборах Асоціації 

органів місцевого самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна”. 

 

Вимоги до подання конкурсної документації 

Для участі в конкурсі приймаються документи, оформлені лише 

державною мовою. Документи подаються в паперовій формі на поштову 

адресу Асоціації та в електронній формі шляхом заповнення реєстраційної 

форми на вебсайті Асоціації.  

Подані пропозиції учасникам конкурсу не повертаються. 

Перелік необхідних документів для участі в конкурсі: 

1. Загальна інформація про проект за формою згідно з додатком 1. 

2. Опис проекту за формою згідно з додатком 2. 

3. Копія статуту або іншого відповідного документа (Положення тощо) 

(обов’язково для громадських та благодійних організацій). 

4. Копія витягу/виписки з Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

5. Копія виписки з реєстру неприбуткових організацій (обов‘язково для 

громадських та благодійних організацій). 

6. Декларація про партнерство (для проектів підготовлених у 

партнерстві з іншими організаціями). 

Подані документи мають бути пронумеровані, підписані керівником 

структури, що подається на конкурс та скріплені печаткою (у разі наявності). 

Не допускаються до участі в конкурсі заявки (конкурсні пропозиції) у 

випадку коли: 

– конкурсну пропозицію подано після закінчення встановленого строку, 

не в повному обсязі або з порушенням вищезазначених вимог; 

– у разі надходження офіційного листа про відмову від участі в конкурсі. 

 

Конкурсна комісія та Конкурсна рада, їх склад 

Для розгляду матеріалів конкурсних пропозицій утворюється 

конкурсна комісія  та конкурсна рада, персональний склад яких 

затверджується наказом директора Асоціації органів місцевого 

самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна”.  

Конкурсна комісія (далі – Комісія) здійснює оцінку проектних заявок 

відповідно до критеріїв оцінки. До складу Комісії входять представники 

експертного середовища, громадських організацій.  

Конкурсна рада затверджує критерії оцінки проектів, підручник 

апліканта,  приймає остаточне рішення про переможців конкурсу і розмір 

фінансової підтримки. До складу Конкурсної ради з правом голосу входять 



по два представники від Львівської, Закарпатської, Івано-Франківської, 

Чернівецької областей, по 1 представнику підприємств – фінансових 

партнерів Конкурсу. Секретарем Конкурсної Ради є представник Асоціації 

органів місцевого самоврядування “Єврорегіон  Карпати – Україна” (без 

права голосу). 

 

Фінансові умови 

Фінансування обласних проектів здійснюється на таких умовах: 

– за умови співфінансування програми з обласного бюджету – 

фінансування здійснюється обласною радою/профільним департаментом 

обласної державної адміністрації в межах бюджетних призначень, виділених 

у рамках бюджету області, після укладення угод на фінансування шляхом 

скерування коштів заявнику у вигляді цільової субвенції; 

– за умови виділення цільового членського внеску для Асоціації на 

фінансування Програми – фінансування здійснюється Асоціацією органів 

місцевого самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна” за рахунок 

коштів членського внеску області, на території якої реалізується проект. 

Фінансування міжобласних проектів здійснюється Асоціацією органів 

місцевого самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна” за рахунок 

коштів фінансових партнерів Програми. 

Максимальний обсяг фінансування проекту з обласного бюджету 

(гранту) становить 250 000 грн. Мінімальний розмір власного внеску 

становить 20% від загального бюджету проекту, можливий нефінансовий 

власний внесок. 

Фінансування обласних проектів обласною радою/профільним 

департаментом обласної державної адміністрації здійснюється на умовах та у 

порядку, визначеному відповідною обласною радою/департаментом, що є 

розпорядником бюджетних коштів. 

Фінансування обласних і міжобласних проектів Асоціацією органів 

місцевого самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна” можливе за 

одним із варіантів (за вибором заявника): 

1. Варіант 1, що передбачає такі етапи платежів: 

1.1) початковий платіж у розмірі 40 % суми гранту – Асоціація 

органів місцевого самоврядування  “Єврорегіон Карпати – Україна” 

перераховує отримувачу коштів (головному партнеру) після затвердження 

переможців Конкурсу та підписання грантової  угоди; 

1.2) проміжний платіж у розмірі 40 % суми гранту – Асоціація органів 

місцевого самоврядування  “Єврорегіон Карпати – Україна” перераховує 

отримувачу коштів (головному партнеру) після затвердження проміжного 

звіту про реалізацію проекту; 

 

1.3) фінальний платіж у розмірі не більше 20 % суми гранту Асоціація 

органів місцевого самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна” 

перераховує отримувачу коштів (головному партнеру) після затвердження 

остаточного звіту про реалізацію проекту разом із документами, що 



підтверджують витрати та здійснені платежі. У випадку якщо фактичні 

витрати на реалізацію проекту є меншими, ніж сума, передбачена у бюджеті 

проекту, або частина витрат визнана неприйнятними, розмір фінального 

платежу може бути зменшено. 

2. Варіант 2 – відшкодування 100 % суми понесених прийнятних 

витрат після завершення реалізації проекту і подання бенефіціаром 

остаточного звіту про реалізацію проекту. 

 

Порядок подання документів для участі в конкурсі 

 

Оголошення про конкурс та інформація щодо терміну подання 

проектних заявок розміщується на вебсайті Асоціації “Єврорегіон Карпати – 

Україна”. Термін подання заявок не може бути меншим, ніж 1 місяць. 

Електронна форма заявки подається шляхом заповнення реєстраційної 

форми на сайті http://ekarpaty.com/. Кінцевий термін подання електронної 

форми заявки засвідчується датою і часом її подання на вебсайті Асоціації. 

Заявки у паперовій формі приймаються щоденно з 09.00 до 18.00, крім 

суботи, неділі та святкових днів за адресою: Асоціація органів місцевого 

самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна”, вул. В. Винниченка, 12, 

м. Львів, 79008. Кінцевий термін подання паперової форми заявки 

засвідчується датою відправлення  відповідно до поштового штемпеля або 

дати на квитанції.  

Реєстрація подання заявок на участь у конкурсі ведеться в окремому 

журналі.  

Використання та обробка персональних даних здійснюється відповідно 

до вимог Закону України “Про захист персональних даних”. 

Рішення конкурсної ради про визначення переможців конкурсу та 

надання їм фінансової підтримки для реалізації проектів оприлюднюється на 

сторінках Асоціації органів місцевого самоврядування Єврорегіон Карпати – 

Україна”, Львівської, Закарпатської, Івано-Франківської, Чернівецької 

обласних державних адміністрацій (за згодою), Львівської, Закарпатської, 

Івано-Франківської, Чернівецької обласних рад (за згодою). 

Запитання щодо умов конкурсу можна надсилати в електронному 

вигляді на адресу eku@ukr.net. 

З метою забезпечення рівного ставлення до заявників АОМС 

“Єврорегіон Карпати – Україна” не дає попередніх оцінок щодо прийнятності 

заявника, партнерів проекту або заходів. 
 

  



Додаток 1 

до Положення про конкурс ініціатив 

місцевих карпатських громад 

 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОЕКТ 

 

Назва проекту  

Тип проекту (міжобласний/обласний)  

Пріоритет  

Повна назва організації заявника  

Тип організації заявника (орган 

місцевого самоврядування/громадська 

організація/благодійний фонд/орган 

самоорганізації населення) 

 

ПІБ керівника заявника, посада  

ПІБ контактної особи, відповідальної за 

проект, посада 

 

Контактний телефон відповідальної 

особи 

 

Контактний e-mail  

Загальний бюджет проекту, грн  

Розмір гранту (не може перевищувати 

250 000 грн) 

 

Власний внесок (не менше, ніж 20 % 

від загального бюджету проекту) 

 

Стислий опис проекту (мета, очікувані 

результати у кількісних показниках) 

 

 

 



Додаток 2 

до Положення про конкурс ініціатив 

місцевих карпатських громад 

 

ЗАЯВА КОНКУРСАНТА 

ПРО УЧАСТЬ У КОНКУРСІ 

 

Я, ___________________________________________________________________________ 

(ПІБ керівника) 

_____________________________________________________________________________, 

(посада керівника і повна назва заявника) 

подаю проект 

____________________________________________________________________ 

(назва проекту) 

 

для участі в конкурсі, що проводить Асоціація  органів місцевого самоврядування 

“Єврорегіон Карпати – Україна” в рамках Програми підтримки ініціатив місцевих 

карпатських громад. 

До заяви додаю: 

1. Опис проекту за встановленою формою. 

2. Копію статуту або іншого відповідного документа (положення тощо). 

3. Копію або оригінал витягу/виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

4. Копію виписки з реєстру неприбуткових організацій. 

5. Декларацію про партнерство. 

Підтверджую, що подані матеріали містять достовірну інформацію. 

Цим гарантую, що кошти, отримані в якості фінансової підтримки за рахунок обласного 

бюджету, будуть використані виключно у відповідності до конкурсної пропозиції.  

 

Із умовами конкурсу ознайомлений та погоджуюся. 

 

Даю згоду на обробку моїх персональних даних відповідно до Закону України “Про 

захист персональних даних”. 

 

Керівник    ________________     _________________________ 

(підпис)     (ПІБ)  

М.П. 

 

Дата__________ 

 

тел. роб.: _________________________ 

тел. моб.:_________________________ 

факс:_____________________________   

e-mail: ____________________________ 

 

Заповнює організатор конкурсу: 

 

Заяву отримав    ________________     _________________________ 

(підпис)                                 (ПІБ)  

 

 

Реєстраційний номер у журналі ________ від ____________ 2019 року 



ОПИС ПРОЕКТУ 

 

1. Постановка проблеми 

Наведіть коротку характеристика основних проблем, на вирішення яких спрямований 

проект, попередню або поточну роботу, пов’язана з проблемою, на визначення якої 

спрямовано проект, вказується якою мірою проект сприятиме вирішенню вказаних 

проблем. 

Обсяг 1 – 2 сторінки. 

 

2. Відповідність проекту стратегічним документам розвитку регіону 

Наведіть перелік стратегічних документів розвитку регіону (району, області, 

карпатського регіону) та вкажіть стратегічні цілі (із вказанням її номера у 

стратегічному документі та змісту цілі), досягненню яких сприятиме поданий проект. 

Обсяг 0,5 – 1 сторінка. 

 

3. Мета й завдання проекту 

Наведіть формулювання загальної мети проекту (1 речення) та перелік завдань (не 

більше 3 завдань), необхідних для її досягнення. Мета та завдання проекту повинні бути 

повʼязаними із загальною метою конкурсу (але не дублювати її). 

 

4. Цільова група та бенефіціари проекту 

Вкажіть цільові групи (коло осіб, на яких матимуть безпосередній вплив заходи і 

результати проекту) та бенефіціарів (групи осіб, які отримають користь від реалізації 

проекту безпосередньо та опосередковано), а також їхню кількість. 

 

5. Опис діяльності за проектом 

Наведіть перелік та характеристику основних видів діяльності (заходів), завдяки яким 

досягатимуться мета і завдання проекту. Заходи повинні забезпечувати досягнення 

мети програми.  

Обсяг 1 – 3 сторінки. 

 

6. Географія проекту 

Вкажіть територію (область, район), на яку поширюватиметься діяльність проекту.  

Не більше 3-х речень. 

 

7. Очікувані результати 

Наведіть очікувані якісні й кількісні результати та користь від реалізації проекту для 

цільової групи, а також довгостроковий вплив проекту. Слід вказати також джерела, за 

якими можна буде перевірити досягнення запланованих результатів. 

Не більше 3-х результатів до кожного із завдань. Обсяг 0,5 – 1 сторінка. 

 

8. Життєздатність та самофінансування 

Наведіть пояснення звʼязку проекту з довгостроковими завданнями організації заявника і 

партнерів (за наявності). Зазначте яким чином буде забезпечено сталість результатів 

проекту після його завершення, чи заплановано залучення додаткового фінансування та 

інших ресурсів для реалізації проекту. Якщо проект передбачав придбання та/або 

виконання будівельних робіт, зазначте хто буде їх подальшим балансоутримувачем. 

Обсяг 0,5 – 1 сторінка. 

  



9. Додана вартість проекту для розвитку Карпатського регіону 

Охарактеризуйте позитивний вплив проекту на розвиток Карпатського регіону у 

поточній та довгостроковій перспективі. 

Обсяг 0,5 – 1 сторінка. 

 

10. Роль партнерів у реалізації проекту (за умови наявності партнерів, для 

міжобласних проектів заповнення цього розділу є обов’язковим) 

Вкажіть назви партнерів, їх контактні дані. Опишіть роль партнерів у реалізації 

проекту. 

Обсяг 1 – 2 сторінки. 

 

11. Інформаційно-промоційна складова проекту 

Наведіть інформацію щодо промоційних заходів та матеріалів, що популяризують 

карпатський регіон в цілому чи його окремі території, а також яким чином буде 

забезпечене інформування громадськості про реалізацію та результати проекту. 

Обсяг 0,5 – 1 сторінка. 

 

12. Робочий план 

Наведіть графік виконання заходів, передбачених проектом, у розрізі місяців із 

зазначенням відповідальних осіб. У робочому плані слід деталізувати всі заплановані види 

діяльності, вказані у підрозділі 5 опису проекту. 

 

Місяці (1, 2, 3, …) Заплановані заходи Відповідальні 

   

   

       



13. Бюджет проекту 

 

Назва проекту   

 

 

Найменування 

заявника 

  

 

 

БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ 

Витрати Одиниця 
Кількість 

одиниць 

Вартість 

одиниці 

(грн) 

Загальна 

вартість 

(грн) 

За кошти 

обласного 

бюджету 

(грн) 

Власний 

внесок 

(грн) 

1. Людські ресурси:       

заробітна плата співробітників та 

нарахований єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(у тому числі за посадами) на місяць      

винагорода за угодами цивільно-

правового характеру (у тому числі 

податки та інші пов'язані збори) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(у тому числі за посадами) на місяць      

добові для відряджень на день      

Разом людські ресурси 

 

      

2. Транспортні витрати (поїздки):       

міжнародні за подорож      

місцеві на місяць      

Разом транспортні витрати 

 

      

3. Обладнання та витратні матеріали:       

автотранспорт за одиницю      

меблі, комп'ютерна техніка за одиницю      

обладнання, інструменти за одиницю      

витратні матеріали, запчастини за одиницю      

інше (уточнити)       

Разом обладнання та витратні 

матеріали 

      

4. Утримання офісу проекту:       

витрати на автомобіль на місяць      

оренда офісу на місяць      

витратні офісні матеріали на місяць      

інше (телекомунікаційні, комунальні 

послуги тощо) 

на місяць      

Разом утримання офісу проекту 

 

      

5. Послуги та інші витрати:       

розробка проектно-кошторисної 

документації 

      



Витрати Одиниця 
Кількість 

одиниць 

Вартість 

одиниці 

(грн) 

Загальна 

вартість 

(грн) 

За кошти 

обласного 

бюджету 

(грн) 

Власний 

внесок 

(грн) 

технічний нагляд       

будівельні роботи       

публікації       

аналітика, дослідження       

витрати на аудит проекту       

витрати на оцінку проекту       

фінансові послуги (банківські послуги 

тощо) 

      

витрати на конференції / семінари / 

тренінги 

      

витрати на інформування та наочність       

Разом послуги та інші витрати 

 

      

6. Разом прямі витрати за проектом  

(1-5) 

      

7. Непрямі (адміністративні) витрати 

 

      

8. Разом витрати за проектом (6+ 7) 

 

      

9. Внески в натуральній формі 

 

      

10. Разом загальні витрати за проектом 

(8+9) 

      

 

  



14. Досвід діяльності 

14.1. Стислий опис організації 

Коротко опишіть організацію-заявника, вказавши її цілі та мету, а також, як давно вона  

існує і коли офіційно зареєстрована. Наведіть основні напрями діяльності, за якими 

працює організація. 

Обсяг 1  – 2 сторінки. 

 

 

14.2.  Попередній досвід Вашої організації 

Наведіть перелік проектів, що реалізовувались заявником, конкретні приклади діяльності, 

повʼязаної із метою та завданнями проекту. У разі виконання спільних проектів, слід 

вказати організації, які брали в них участь. 

Обсяг 1  – 2 сторінки. 

 

14.3.  Попередній досвід співпраці з партнером проекту (за умови наявності 

партнерів, для міжобласних проектів заповнення цього розділу є обов’язковим) 

Опишіть актуальний стан та попередні результати співпраці з партнером/партнерами 

проекту. 

Обсяг 0,5 – 1 сторінка. 

 

 

 

Керівник організації-заявника               ___________________    Прізвище, ініціали 

керівника 

 

Координатор проекту                     ___________________     Прізвище, ініціали  

 

Дата                                                    МП  

 

 


